



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, тел. (044) 251-62-62, факс (044) 520-03-25  
E-mail: slg@amcu.gov.ua, сайт: amcu.gov.ua, код згідно ЄДРПОУ 00032767

01.02.2022 № 500-29.1/01-18-НДА На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України

Про погодження  
проекту постанови

Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет) розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції» (далі – проект Постанови), схвалений на засіданні Комітету 15.12.2021.

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», надсилаємо для розгляду та погодження зазначений проект Постанови.

- Додатки:
1. Проект Постанови на 3 арк. в 1 прим.
  2. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк. в 1 прим.
  3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту Постанови на 1 арк. в 1 прим.

Голова Комітету

Ольга ПШЦАНСЬКА

227741

**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**ПОСТАНОВА**

від 2022 р. №

Київ

**Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної  
допомоги, недопустимої для конкуренції**

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 липня 2017 р. № 468 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 57, ст. 1696), зміни, що додаються.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 2022 р. №

ЗМІНИ,

що вносяться до Порядку повернення незаконної державної допомоги,  
недопустимої для конкуренції

1. Доповнити пункт 8 після абзацу першого новими абзацами такого змісту:

«У разі, якщо за рахунок незаконної державної допомоги було здійснено фінансування іншого суб'єкта господарювання, така державна допомога повинна бути повернута тим отримувачем незаконної державної допомоги, якому її було надано.

У разі, якщо незаконна державна допомога надавалася на підставі програми державної допомоги, яка не передбачала їх отримувачів, надавач державної допомоги зобов'язаний встановити перелік отримувачів державної допомоги та повідомити про них Уповноважений орган»;

У зв'язку з цим абзаци другий – третій вважати відповідно абзацами четвертим – п'ятим.

2. У пункті 12:

1) абзац другий викласти в такій редакції:

«Уповноважений орган може за заявою надавачів та/або отримувачів зупинити перебіг строку, визначеного пунктами 11 і 12 цього Порядку, на період наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу, зокрема судового спору, предметом якого є незаконна державна допомога, чи пов'язаного з нею судового спору»;

2) абзац третій виключити.

3. Пункт 17 доповнити новими абзацами другим і третім такого змісту:

«Повернення незаконної державної допомоги у вигляді матеріальних активів здійснюється шляхом передачі їх на баланс надавача державної допомоги.

Якщо під час розгляду справи, до винесення Уповноваженим органом рішення про визнання державної допомоги незаконною, отримувач державної допомоги передає активи іншому суб'єкту господарювання, надавач державної допомоги зобов'язаний встановити такого суб'єкта господарювання та забезпечити повернення цих активів».

---

**Голова Антимонопольного  
комітету України**



**Ольга ПІЩАНСЬКА**

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції»**

**I. Визначення проблеми**

Закон України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», що набрав чинності у повному обсязі 02.08.2017 (далі – Закон), який було прийнято на виконання взятих Україною міжнародних зобов'язань, передбачених Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію) та Договором про заснування Енергетичного Співтовариства, визначив Антимонопольний комітет України (далі – Комітет) Уповноваженим органом з питань державної допомоги.

Правові засади повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції встановлені Законом, який спрямований на забезпечення захисту та розвитку конкуренції, підвищення прозорості функціонування системи державної допомоги та дотримання міжнародних зобов'язань України у сфері державної допомоги.

Частиною другою статті 8 Закону встановлено, що до повноважень Комітету належить, зокрема, припинення та повернення незаконної державної допомоги, визнаної недопустимою для конкуренції.

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 468 затверджено Порядок повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції (далі – Порядок), який регулює питання виконання рішень Комітету про повернення незаконної державної допомоги відповідно до частини другої статті 14 Закону.

Повернення незаконної державної допомоги здійснюється з метою усунення спотворення конкуренції, яке було спричинено конкурентною перевагою, отриманою внаслідок незаконно наданої державної допомоги, та відновлення стану отримувачів на ринку, який існував до отримання незаконної державної допомоги.

За час реалізації Комітетом, передбачених чинним Законом, повноважень було виявлено недосконалість встановленого правового регулювання процедури припинення та повернення незаконної державної допомоги.

На сьогоднішній день Порядком не врегульовано повернення незаконної державної допомоги у разі, якщо за її рахунок було здійснено фінансування іншого суб'єкта господарювання.

Також Порядок потребує врегулювання порядку зупинення Уповноваженим органом перебігу строків повернення незаконної державної допомоги на період наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу, зокрема судового спору, предметом якого є незаконна державна допомога, чи пов'язаного з нею судового спору.

Порядок передбачає, що якщо незаконну державну допомогу надано в іншій ніж грошова формі, обсяг такої допомоги для цілей повернення може бути визначений у грошовому еквіваленті шляхом проведення незалежної експертної оцінки майна та/або майнових прав відповідно до законодавства. Разом з цим, Порядок потребує розширення можливостей повернення незаконної державної допомоги у вигляді матеріальних активів, а саме: шляхом передачі їх на баланс надавача державної допомоги.

Враховуючи наведене, існує потреба у врегулюванні зазначених проблем шляхом прийняття розробленого регуляторного акту Комітету, яким вносяться зміни до Порядку.

Інформацію про основні групи (підгрупи), на які проблема справляє негативний вплив, наведено у таблиці.

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		X
Держава	X	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	X	
у тому числі, суб'єкти, які здійснюють діяльність у сфері сільськогосподарського виробництва та рибальства, виробництва зброї і військового спорядження для потреб Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також правоохоронних органів спеціального призначення		X
у тому числі, суб'єкти, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з інвестуванням в об'єкти інфраструктури із застосуванням процедур державних закупівель		X
у тому числі, суб'єкти, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з наданням послуг, що становлять загальний економічний інтерес, у частині компенсації обґрунтованих витрат на надання таких послуг		X

Проблему не може бути вирішено за допомогою ринкових механізмів, оскільки її врегулювання можливо досягнути лише шляхом заповнення прогалин в чинному законодавстві та його доповнення, з метою створення ефективного правового забезпечення порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.

Проблему не може бути вирішено за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки чинний Порядок не забезпечує розв'язання проблеми.

Отже, для вирішення проблеми необхідно розробити відповідний нормативно-правовий акт, а саме проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції».

## II. Цілі державного регулювання

Запропонований регуляторний акт розроблено з метою усунення прогалин в правовому регулюванні порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Відсутність регулювання
Альтернатива 2	Внесення часткових змін до Порядку
Альтернатива 3	Внесення змін до Порядку

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигод не вбачається	Наслідком неврегульованості механізму повернення

		незаконної державної допомоги є втрати бюджету та спотворення конкуренції
Альтернатива 2	Вигод не вбачається	Наслідком неповної врегульованості механізму повернення незаконної державної допомоги є втрати бюджету та спотворення конкуренції
Альтернатива 3	Позитивний вплив на: - надходження до бюджету; - реалізацію Комітетом повноважень Уповноваженого органу з питань державної допомоги; - наближення національного законодавства у сфері державної допомоги до законодавства ЄС	Витрат не вбачається

#### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигод не вбачається	Негативний вплив на економічний рівень життя
Альтернатива 2	Вигод не вбачається	Негативний вплив на економічний рівень життя
Альтернатива 3	Позитивний вплив на економічний рівень життя	Витрат не вбачається

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання<sup>1</sup>

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць <sup>2</sup>	512	17 602	355 708	307 871	373 822
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,1	4,7	95,2	82,4	X

<sup>1</sup> Дія аналізованого акту має поширюватися на усіх потенційних отримувачів державної допомоги.

<sup>2</sup> Оціночні дані на підставі даних Державної служби статистики України за 2020 рік, розміщених в мережі Інтернет за адресою: <http://www.ukrstat.gov.ua/>.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигод не вбачається	Наслідком неврегульованості механізму повернення незаконної державної допомоги є отримання суб'єктом господарювання неправомірної вигоди що негативно впливає на конкуренцію

Альтернатива 2	Вигод не вбачається	Наслідком неповної врегульованості механізму повернення незаконної державної допомоги є отримання суб'єктом господарювання неправомірної вигоди, що негативно впливає на конкуренцію
Альтернатива 3	Внаслідок внесення змін до Порядку можливий позитивний вплив на: - продуктивність та конкурентоспроможність суб'єктів господарювання; - інновації та розвиток; - доступ до фінансів	Необхідність повернення незаконної державної допомоги суб'єктами господарювання, яким вона була надана

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Відсутність регулювання. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	0
Альтернатива 2. Внесення часткових змін до Порядку. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	0
Альтернатива 3. Внесення змін до Порядку. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	0



#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Цілі прийняття регуляторного акта не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати). Від такої альтернативи слід відмовитись.
Альтернатива 2	1	Цілі прийняття регуляторного акта не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати). Недосконале правове регулювання. Від такої альтернативи слід відмовитись.
Альтернатива 3	4	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде). Необхідно обрати таку альтернативу.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Вигод не вбачається. Не зростають надходження до державного/ місцевого бюджету	Реалізація не потребує додаткових фінансових витрат	Альтернатива не забезпечує досягнення встановлених цілей
Альтернатива 2	Вигод не вбачається. Не зростають надходження до державного бюджету	Реалізація не потребує додаткових фінансових витрат	Альтернатива не забезпечує досягнення встановлених цілей
Альтернатива 3	Надходження до державного/ місцевого бюджету за рахунок поверненої незаконної державної допомоги	Реалізація не потребує додаткових фінансових витрат	Альтернатива забезпечує досягнення встановлених цілей

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Відсутність регулювання залишатиме прогалини в правовому регулюванні сфери державної допомоги, а саме, щодо: - повернення незаконної державної допомоги отримувачем незаконної державної допомоги, якому її було надано; - врегулювання порядку зупинення	Х

	<p>Уповноваженим органом перебігу строків повернення незаконної державної допомоги у разі наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу;</p> <p>- повернення незаконної державної допомоги у разі, якщо вона була надана у вигляді матеріальних активів.</p> <p>Від такої альтернативи слід відмовитись.</p>	
Альтернатива 2	<p>Часткове внесення змін до Порядку залишатиме прогалини в правовому регулюванні сфери державної допомоги, а саме, щодо:</p> <p>- повернення незаконної державної допомоги отримувачем незаконної державної допомоги, якому її було надано;</p> <p>- врегулювання порядку зупинення Уповноваженим органом перебігу строків повернення незаконної державної допомоги у разі наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу;</p> <p>- повернення незаконної державної допомоги у разі, якщо вона була надана у вигляді матеріальних активів.</p> <p>Від такої альтернативи слід відмовитись.</p>	X
Альтернатива 3	<p>Прийняття проєкту Постанови сприятиме врегулюванню механізмів повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції, що сприятиме економічному зростанню та розвитку конкуренції.</p>	X

#### V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Проєктом акта передбачається внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції», зокрема щодо:

- деталізації кола отримувачів незаконної державної допомоги для її подальшого повернення;

- врегулювання порядку зупинення Уповноваженим органом перебігу строків повернення незаконної державної допомоги на період наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу, зокрема судового спору, предметом якого є незаконна державна допомога, чи пов'язаного з нею судового спору;

- встановлення порядку повернення незаконної державної допомоги у разі, якщо вона була надана у вигляді матеріальних активів.

Заходами, які забезпечують вирішення проблеми є погодження акта із заінтересованими органами та затвердження його Кабінетом Міністрів України.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, перевищує 10 відсотків. Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва (Тест малого підприємництва) (див. додаток 2).

**VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Запропонований регуляторний акт розроблено з метою приведення національного законодавства у сфері державної допомоги у відповідність до положень Угоди про асоціацію.

Термін дії Угоди про асоціацію не обмежений.

Термін дії Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» не обмежений.

Враховуючи викладене термін дії Порядку – безстроковий.

**VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Для оцінки результативності регуляторного акта не вбачається можливим визначити показники результативності у кількісній формі. Основні положення Порядку спрямовані на впровадження ефективного правового регулювання механізму повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.

Визначення орієнтовного розміру втрат та вигод для суспільства, пов'язаних з застосуванням проекту акта є неможливим.

Якісним показником результативності запропонованого регуляторного акта можна визначити виконання завдань щодо повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.

**IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності проекту Постанови буде здійснюватися розробником регуляторного акта відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308.

Базове відстеження результативності Порядку буде здійснюватися після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні дані. Повторне відстеження результативності буде здійснюватися через рік після набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння показників базового та повторного відстеження.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатися необхідність внесення відповідних змін.

Голова Комітету

Ольга ПШЦАНСЬКА

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього**  
**підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Інше (подання суб'єктом господарювання надавачеві державної допомоги інформації, необхідної для підготовки повідомлень), гривень	0	0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	0	0
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	18 114*	18 114*
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (рядок 9 x рядок 10), гривень	обсяг незаконної державної допомоги	обсяг незаконної державної допомоги

\* У разі їх фінансування за рахунок державної допомоги, якщо така державна допомога визнана незаконною, та яку необхідно повернути.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених / нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг	0	0	0	0

(проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)				
--	--	--	--	--

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0	0

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Інше (подання суб'єктом господарювання надавачеві державної допомоги інформації необхідної для підготовки повідомлення), гривень	0	0	0	0

## ТЕСТ

### малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "21" травня 2020 р. по "13" грудня 2021 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Консультація у формі вебконференції з обговорення Правил повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції 21.05.2020, проведеного представниками експертів з проекту технічної допомоги Європейського Союзу «Підтримка Антимонопольного комітету України у впровадженні правил державної допомоги».	30	Обговорення необхідності внесення змін до чинного Порядку з метою заповнення у ньому прогалин та створення ефективного правового забезпечення порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.
2	Обговорення Порядку зі структурними підрозділами Комітету, що відбулись 26.10.2020, 15.03.2021, 09.08.2021 та 13.12.2021.	8	Проект акту в цілому було погоджено з наданням зауважень та пропозицій, які було враховано. Доопрацьований Порядок схвалено на засіданні Комітету 15.12.2021.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 355 708 (одиниць), у тому числі мікропідприємництва 307 871 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 95,2 (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури (уточнити)	0	0	0
6	Разом, гривень	0	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	355 708	355 708	355 708
8	Сумарно, гривень	0	X	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	0	0	0
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	0	0	0
11	Процедури офіційного звітування	0	0	0
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0	0	0
13	Інші процедури (подання суб'єктом господарювання надавачеві державної допомоги інформації необхідної для підготовки повідомлення), гривень)	0	0	0



14	Разом, гривень	0	X	0
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	355 708	355 708	355 708
16	Сумарно, гривень	0	X	0

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Антимонопольний комітет України

(назва державного органу)

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушенню вимог регулювання	0	0	0	0	0
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного	0	0	0	0	0

окремого рішення суб'єктами господарювання					
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Інші адміністративні процедури (уточнити)	0	0	0	0	0
Разом за рік	X	X	X	X	0
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	0

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0	0
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	0	0
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0	0
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	0	0

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Не передбачається розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за перший рік, гривень	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за п'ять років, гривень
Заплановане регулювання	0	0
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	0	0
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	0	0



→ Законодавство → Регуляторна діяльність → Оприлюднення регуляторних актів → Оприлюднюється проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку пове...

## Оприлюднюється проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції»

Опубліковано 01 лютого 2022 року о 13:05

ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА

РЕГУЛЯТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ

### Повідомлення про оприлюднення

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Антимонопольний комітет України повідомляє про оприлюднення з 01.02.2022 проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції» (далі – проєкт Постанови) на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Проєкт Постанови [↗](#) розроблено Антимонопольним комітетом України з метою вдосконалення процедури припинення та повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції.

Проєкт Постанови схвалено на засіданні Антимонопольного комітету України 15 грудня 2021 року.

Зауваження та пропозиції до проєкту Постанови просимо надсилати протягом 30 днів з дня його оприлюднення у письмовому та/або електронному вигляді за вказаними адресами:  
Антимонопольний комітет України, вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, e-mail: budkova@amcu.gov.ua.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011.

Проєкт регуляторного акта [↗](#) та аналіз регуляторного впливу [↗](#) оприлюднені шляхом розміщення на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (переглянути за посиланням [↗](#)).



Поділитися



Твітнути



Надрукувати

### Мапа порталу



Антимонопольний комітет України

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 45

Телефон канцелярії

(044) 251-62-40 (044)  
251-62-66

Електронна пошта

slg@amcu.gov.ua